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ATA DA REUNIÃO EIXO TECNOLÓGICO EM ALIMENTOS em 29/06/2017 

Aos 29 de junho de dois mil e dezessete, às dezessete horas e trinta minutos, realizou-se 

reunião com docentes do eixo tecnológico de alimentos, na sala 05 do Campus Ubajara. 

Estiveram presentes os docentes: Cláudia Patrícia Mourão Lima Fontes, Maria Jacqueline do 

Nascimento Mendonça, Mario de Oliveira Rebouças Neto, Masu Capistrano Camurça Portela, 

Otília Mônica Alves Borges Oliveira e Patrícia Campos Mesquita. Na ocasião, foram repassadas 

orientações acerca do preenchimento dos diários no sistema acadêmico, com prazo de 7 dias, 

conforme as orientações emitidas pela PROEN, bem como, procedimentos a serem realizados 

para solicitação de inclusão/exclusão de aulas dos sistema acadêmico, pelas coordenações de 

curso.   Para isto, orientou-se o prazo de três dias antecedentes à data de realização da aula a 

ser inserida, para envio de email à coordenação de curso, para inserção da mesma, no sistema. 

E aos docentes, um prazo de sete dias após a realização da aula, para entrega de 

documentação comprobatória das atividades, às coordenações de curso. 

A segunda pauta da reunião foi relativa à realização de visitas técnicas, principalmente em 

virtude dos cortes orçamentários repassados em reuniões do Núcleo Gestor. Para o curso de 

Agroindústria, conforme sugestão da coordenação do curso (Profa. Cláudia Patrícia Mourão 

Lima Fontes), decidiu-se que as visitas seriam realizadas conforme as demandas das disciplinas 

e que as mesmas seriam realizadas nas proximidades de Ubajara, estendendo-se até Sobral, de 

forma que fossem vistas de um único dia e não houvesse a necessidade de recursos para 

auxílio estudantil. Para o curso Técnico em Alimentos, como já previsto em anos anteriores, 

ficou decidida a realização de visitas a Fortaleza, no período de 06 a 08 de setembro de 2017. 

A coordenadora do curso Técnico em Alimentos (Profa. Otilia Mônica) também sugeriu 

contemplar a turma do 2º semestre do curso, para as visitas em Fortaleza, uma vez que a 

turma do 3º semestre apresenta um quantitativo pequeno de alunos, havendo vagas 

suficientes para ambas as turmas e assim, não seriam realizadas visitas em Fortaleza, no 

período de 2017.2. 

Outro ponto discutido na reunião referiu-se à realização de eventos na área de alimentos, em 

particular, para o curso de Agroindústria, visando uma maior interação e conhecimento dos 

alunos a cerca da importância do profissional da agroindústria, campo de atuação e mercado. 

Para isto, definiu-se a data de 20 de setembro de 2017, para realização do Workshop de 

Produção Orgânica, com palestras nos turnos manhã e tarde. Para encerramento do evento, 

será realizado o evento intitulado “Noite dos Licores” sob a organização das professoras Otília 
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Mônica e Patrícia Mesquita, em um trabalho conjunto com alunos do curso Técnico em 

Alimentos, em suas disciplinas. 

Por fim, foram apresentadas aos docentes, pelo Diretor Administrador, Prof. Marco Mudo, 

planilhas a serem preenchidas, até o prazo máximo de 15 de julho de 2017, contendo as 

demandas de insumos a serem licitados para o período de 2017.2, e a lista de demanda 

semanal de FLV e ovos, a serem repassados às coordenações de curso, as quais ficaram 

responsáveis de inserir os quantitativos para acesso pelo setor administrativo.   
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